

## Klubest a művészet és a kultúra jegyében



Vendéglátónk Juhász Vince

Április végén a business woman club a Horánszky utcai Ateliers Pro Arts művészeti központban tartotta klubestjét.

A hely, ahol impozáns kiállító terem, több művésznek helyet adó műhely, étterem, borbár, szivarbár található a kultúra, művészet és üzlet találkozási pontja.

Ezen az estén a szellemi táplálék mellett finom falatok kíséretében fantasztikus borok kóstolására nyílt ismét lehetőség természetesen a DiBonis Borászat remekeit ízlelgettük tovább.

A vendéglátó nevében a ház menedzsere Juhász Vince köszöntött minket. Elmondta, hogy a ház nyitva áll minden látogató előtt akár egy fantasztikus bulis estére vagyis, akár egy csendes tár-



Butkovics Andrea

latlátogatásra. Társaságokat, családokat, párokat éppúgy szívesen fogadnak mint csoportokat.

Az új klubtagok bemutatkozása előtt Zarándy Bernadett az Art of Home lakberendezés galéria tulajdonosa tartott



szemléltető kiselőadást. Megcsodálhattuk Betti fantasztikus lakberendezési tárgyait, patinás és márkás enteriőrjeit.

A Vanilla Day Spa tulajdonosa Sulyok-Tábori Erika miközben bemutatta lelki-szellemi felfrissülést adó szalonját szakmai titkokba is beavatott kis ismeretterjesztő előadásában.

A business woman club új tagjai között bemutatkozott a ClearWater cégvezetője Soltészné Szalai Ágnes. Sokak kérésére végre csatlakozott hozzánk egy a tisztaságért felelős cég a Clean Comfort sze-





Hamza István

mélyében, akit Hamza István kereskedelmi igazgató képviselt.

Nagy szeretettel fogadtuk Görömbei Luca üvegművészt, aki meghívta a társaságot műhelyébe és lehetőséget ad arra, hogy megtekintsük miként készülnek csodás ékszerei, lakberendezési tárgyai. A kötött programot tárlatvezetés követte, meg-



Sulyok-Tábori Erika

ismerkedtünk a házzal, a házban dolgozó, illetve kiállító művészekkel.

A vendéglátó szerető fogadtatásának köszönhetően ismét fantasztikus és emlékezetese üzleti találkozót zártunk.



Soltészné Szalai Ágnes



A következő programról ahogy eddig is, külön névre szóló meghívással értesítjük partnereinket és ígérjük, beszámolunk az eseményről.

(Fotók: Fodor Györgyi Szeréna)